

## **Execuție lucrări "AMENAJARE SALĂ SPECTACOLE, CENTRUL CULTURAL DUNĂREA DE JOS, GALAȚI"**

I.D.: 68949360

Data publicării 11.05.22 Coduri CPV 45212320-5

Pretul estimativ: 4.074.675,30 RON - 4.074.675,30 RON

Descriere: Execuție lucrări "AMENAJARE SALĂ SPECTACOLE, CENTRUL CULTURAL DUNĂREA DE JOS, GALAȚI": Obiectivul general al proiectului îl reprezintă valorificarea patrimoniului cultural și istoric local, ca factor cheie în creșterea atractivității teritoriale pe ambele părți ale graniței dintre România și Republica Moldova. Proiectul urmărește realizarea următoarelor obiective specifice: - îmbunătățirea, prin lucrări de extindere și restaurare, a două monumente culturale, istorice și de arhitectură, respectiv Casa Gheorghiade - Centrul Cultural "Dunărea de Jos" Galați, România și Moara cu aburi din comuna Mereșeni, raionul Hîncești, Republica Moldova; - promovarea patrimoniului local cultural și istoric tangibil și intangibil în rândul locuitorilor și vizitatorilor din Galați și Hîncești; - dezvoltarea unei strategii eficiente privind valorificarea și promovarea patrimoniului cultural și istoric din Galați și Hîncești. Prin proiect, se va extinde clădirea Centrului Cultural "Dunărea de Jos" Galați cu o sală de spectacole cu 154 locuri, care se va construi pe fundația deja existentă. Regimul de înălțime al acestei clădiri va fi: subsol + parter + etaj + mansardă parțială. Pe lângă sala propriu-zisă, noua construcție va include cabine pentru artiști, studio de înregistrări, săli de expunere, spații de depozitare, hol foaier cu garderobă, holuri de legătură între clădiri și grupuri sanitare. Având în vedere faptul că finanțarea contractului se face prin Programului Operațional Comun România - Republica Moldova ENI 2014-2020, Obiectivul tematic 3 - Promovarea culturii locale și conservarea patrimoniului istoric, Prioritatea 2.1 - Conservarea și promovarea patrimoniului cultural și istoric, plata facturilor către executant se va face în termen de maxim 60 zile de la primirea facturilor comunicate de Executant, conform Legii nr. 72/2013. DURATA DE EXECUTIE A CONTRACTULUI ESTE : durata de execuție a lucrărilor - 12 luni de la ordinul de incepere a lucrarilor. Operatorii economici pot solicita clarificari intr-un termen ce nu va depasi 13 zile pana la data limita stabilita pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde o singura data, la toate solicitarile de clarificari, inainte de data limita de depunere a ofertelor cu 7 zile.